

"Мои достижения через 10 лет"

Вот и прошел 10 лет с тех пор,как я написала визуализацию своих целей. Уже к сегодняшнему дню, мне 29 лет. Я достигла абсолютно всего,о чем писала 10 лет назад в своем эссе! УДИВИТЕЛЬНО. Помню как за свое эссе получила +10 баллов. Я благодарна за ту работу(визуализация целей),которая дала мне возможность почувствовать вкус моей мечты.

И так,самое большое богатство, достигнутое мною в свои 29 лет-моя семья! Я мать троих детей! Жена моего прекрасного Мужа! Дети у нас удивительно умные,креативные и красивые. Мы с Мужем очень строго относимся к их воспитанию;а иначе никак. Супруг же,один из самых лучших мужчин,кого я только знаю! Мне очень повезло с ним. Мой мужчина по профессии-врач хирург. Благородная профессия! (всегда мечтала выйти замуж за врача). Вообщем,Муж врач,жена психолог-идеальная семейка.

Наша глава семьи, наша опора, поддержка, наш кормилиц-это отец моих детей! После своего третьего ребеночка, стала больше времени проводить дома, так как сейчас мои дети очень нуждаются во внимании. Конежно не сижу целыми днями дома. По самым важным делам езжу на работу (без этого никак), занимаюсь детьми, спортом, йогой и медитацией тоже!

И так, начну рассказ про свою работу. У меня на родине есть свой магазин одежды. Мой магазин больше степени под ответственностью моей мамы. Так как я мало времени нахожу на свой бизнес (к сожалению).

Я года 6 назад исполнила свою самую большую мечту! Я ОТКРЫЛА СОБСТВЕННЫЙ САЛОН КРАСОТЫ. Я всегда предсказывала свое будущее,говоря что я буду помогать многим людям! Именно этим я уже занимаюсь в течении 6 лет. Моя любовь к людям,мое желание помогать окружающим подтолкнула меня стать психологом! Мой салон не просто превращает женщин в красавец,но и помогает им полюбить себя такими,какими они созданы. Мы работаем с из самооценкой. Наша главная цель-помочь женщинам с психологической точки зрения,а не краской для лица. Мы своей камандой,своей упорной работой помогли очень многим женщинам,и продолжаем помогать!

Думаю, всего этого,я добилась благодаря моим фолловерам! Благодаря моей виртуальной семье! Когда мой блог завоевал популярность и стал бизнеспроектом, мне пришлось стать управленцем и бизнесменом своего дела. Спасибо им, без них я бы не смогла добиться таких успехов. Я считаю что именно они во многом помогли мне. И сейчас я пишу о своем хоббе-блогара. Поначалу было сложно начать вести блог, я не понимала с чего начать, но я понимала что сомнения и страхи-пути к неудаче! И в один прекрасный день, просто взяла и сняла свое первое шедевральное видео! Это было нечто!

Позже мастерство приобретала,по большей части,при изучении чужих блогов и на практике. Я поняла что если хочешь хороших аудиторных показателей,ты должен очень хорошо ориентироваться в блог-

платформах(Instagram,Twitter,Telegram,Tumble и др.)Блогер должен знать,как продвигать свой бренд,свои статьи или видео-то есть,быть в некотором роде маркетологами! СЕКРЕТ МОЕГО УСПЕХА,В ПОНИМАНИИ ЧТО В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ,БЛОГЕР ДОЛЖЕН ХОРОШО ПОНИМАТЬ ПОТРЕБНОСТИ СВОЕЙ АУДИТОРИИ И ХОРОШО РАЗБИРАТЬСЯ В СВОЕЙ СФЕРЕ.

За эти 10 лет я стала совершенно другим человеком! Я не переставала работать над собой. И результат,который имею сейчас,меня очень устаивает! (и конечно же не буду на этом останавливаться)

Не смотря на наш супер гибкий график,мы с любимым всегда находим время на путешествие! КАК ЖЕ ЗАМЕЧАТЕЛЬНО ВСТРЕТИТЬ ТОГО,КТО ДО НЕВОЗМОЖНОСТИ ПОХОЖ НА ТЕБЯ. Мой ван лав. Каждый раз влюбляюсь в него все больше и больше! Каждый раз убеждаюсь в том,что этот человек именно МОЙ! Моя половинка.

Я не перестаю благодарить Всевышнего за свою жизнь. Я сейчас живу той жизнью, о которой мечтала всегда! Я благодарна за все те трудноти, благодаря которым я сейчас здесь. ЛЮБЛЮ СВОЮ ЖИЗНЬ. Люблю свою семью! Благодарна за все что было, и за все что будет.

Я счастлива!